
最新中班庆国庆活动反思 中班国庆节活
动方案(精选10篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。范文书写有哪些要求
呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以下是我为大家搜集的
优质范文，仅供参考，一起来看看吧

中班庆国庆活动反思篇一

国庆节到了，学校要求我们根据国庆节的内容组织各种文艺
活动，对学生进行爱国主义教育。根据我们班学生的年龄特
征，因此我设计了本活动的课程安排。

1、激发幼儿积极参加活动的兴趣。

2、鼓励他们完整的讲一件自己经历过的关于国庆节的高兴的
事。

3、加强幼儿对国庆节的印象，培养爱国主义的情操。

4、让幼儿了解节日的由来，感受节日欢乐的气氛，一起欢度
节日。

5、体验和大家一起过节的快乐。

能够完整的讲述一件关于国庆节的高兴的事。

1、节前要求幼儿和父母一起参加一些有趣的活动。

2，节后第一天早上接待幼儿时，和他们说说怎么过国庆节的。

过程1：创设情景，引出讲述话题。



要说出什么地方什么人做了什么事，等等。最后还要说出你
的感受哦。

过程2：让孩子围绕话题自由交谈，老师呢注意听他们的发言，
了解哪些孩子讲得生动有趣，内容新颖，讲话连贯自然。

过程3：老师讲述示范。

过程4：老师叫孩子讲述。讲述时比一比，谁讲得最好。或者
你喜欢谁讲的。

过程5：活动结束

老师可以简单的总结或者表扬幼儿的讲述，最后唱一首庆祝
国庆的歌来结束本次活动。

生活经验讲述是一种叙事性讲述，让孩子把自己经历过的或
者看到过的讲述出来，说出

事情发生的时间，地点，人物和事件发展的顺序。国庆节假
期的活动给幼儿提供丰富的说话内容和参加说话的兴趣，使
他们在参与中感受到快乐，同时口语表达能力和思维力得到
发展。本活动幼儿的参与率高，方法形式生动活泼，内容的
难易程度也适中。所以本活动完成应该很好。

1、知道祖国妈妈今年xx岁了，了解首都、国旗、56个民族等
关于祖国的知识。

2、用绘画方式表达对祖国妈妈的生日祝福，增加爱国主义热
情。

3、积极参与庆祝活动，体验节日的喜庆。

4、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日



的活动。

5、愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

1、将画面做成卷轴、干净的场地、画笔

2、定好国旗下讲话人员、内容

3、幼儿才艺表演人员

一、升旗仪式

1、集体齐唱国歌。

2、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同祝贺：“祖国妈妈生
日快乐！”

3、主持人向幼儿介绍中国的首都、少数民族、国旗含义等，
介绍祖国妈妈已经xx岁了。

4、幼儿才艺表演（与国庆有关内容）

二、长卷画“彩笔绘中华”

幼儿在展开的卷轴上绘画中华美景和生日祝福。

三、为祖国妈妈过生日

各班在教室为祖国妈妈过生日，分享蛋糕，体验喜悦。

在庄严的国歌声中，五星红旗冉冉升起，大班庆“国庆”活
动开始啦！我们大班的哥哥姐姐们挥舞起手中的笔，绘起了
长卷画，看，孩子笔下的祖国多么婀娜：天安门庄严雄伟、
长城蜿蜒多姿、鲜艳的五星红旗在微风中飘扬、穿戴一新的
民族娃娃们载歌载舞、大大的生日蛋糕上缀满诱人的奶



油，……十多米的长卷在幼儿的彩笔下，秀出了美丽的“大
中华”！随后我们回到班级，给祖国妈妈过生日，在吹灭蜡
烛的那一瞬间，我们共同祝愿、高呼“祖国妈妈生日好！”

中班庆国庆活动反思篇二

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，知道五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，"黑眼睛、黑头发、黄皮肤，永永远
远是龙的传人"，长江、黄河是中国的象征，从古代的四大发
明到现代的火箭卫星上月球，"我们是聪明的中国人"，这些
都在孩子们的头脑中留下了痕迹。假日里，亲朋好友和和美
美地围坐在一起包饺子，吃团圆饭;国庆佳节中，全家人亲亲
热热地团聚在一起赏月赏花……小小的心灵在一次次节日里、
相聚中，亲身体悟着华夏的传统与文化。孩子了解了在"中
国"这个好大好大的大家庭里有着许多的民族。通过让幼儿了
解多个民族传统习俗文化，激发了幼儿喜欢各民族的情感。

在与同伴共同欣赏各地游览的照片录像，领略了祖国山河的
秀丽;收集展览的各地特产宝藏，让幼儿们知道祖国地大物博，
我们旨在通过设计的这一系列活动，激发幼儿热爱祖国的情
感，同时激起幼儿作为中国人的自豪感。

1、知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传
统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

3、激发幼儿参与丰富多彩的游戏活动，体验庆祝国庆的快乐。

1、欢腾的国庆"主题活动开展的过程中，应结合幼儿收集的
图片，实物资料，师幼共同讨论环境布置的形式、位置、所
需材料等，可以分别布置出"各族儿童是一家"、"北京天安



门"、"旅行去"、"了不起的中国人"等教育环境，环境随着活
动的开展不断丰富变化，孩子们的创造力在活动中不断提高，
孩子们热爱祖国的情感也在一天天地增长。

2、动室内挂一副中国地图，让幼儿了解有关中国的地理位置，
中国之最等有关情况，扩展幼儿的认识和视野。

3、幼儿收集的各地土特产、服饰、特产的包装盒、袋等，举
办"祖国特产展"、"民族服饰展"，师幼一同讨论展览的位置、
物品的分类等。

4、幼儿将收集的北京名胜古迹的图片、自己游览北京及其他
名胜的照片、各自画好的作品合理地组合布置。

1、识地通过看电视、上网等形式，让孩子欣赏、了解祖国各
民族的服饰特征、习俗、文化，向孩子介绍各民族的风土人
情和节日。

2、带领孩子共同制作和品尝1——2种不同民族的小吃，如羊
肉串、馄饨、牛肉、奶茶等，体验各民族的饮食文化。

3、收集不同民族人们日常生活的图片、祖国自然风光图片和
书籍，首都天安门的照片、图片和录像片，与孩子一起欣赏，
并回答孩子的问题。

4、利用书报、网络、参观展览和博物馆等方式，扩展孩子对
中国过去和现在的了解，萌发热爱祖国的情感。

5、积极参与幼儿园组织的"国庆大联欢"活动。

中班庆国庆活动反思篇三

一年一度的举国欢庆的国庆节到来了，幼儿园中班举行欢庆



国庆节活动，为此下面是活动方案范文，欢迎大家阅读。

主题目标：

国庆节马上就要来临了，幼儿对节日的到来非常的高兴，但
是幼儿对于国庆节的来意并不是很清楚。这次的主题活动中
国庆节的活动是为了让幼儿了解国庆的来意从而激发幼儿对
祖国的热爱之情，并且自己动手操作布置活动室的环境体会
节日的愉快气氛。

活动一：国庆节

活动目标：

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

活动准备：

1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2、《开国大典》的视频片段，以及欢度国庆的图片。

3、准备幼儿的绘画工具和泥工用的材料。

活动过程：

(一)开始部分：

以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内容，
依次导入主题活动。



(二)基本部分;

1、引导幼儿初步了解十月一日是国庆节，是中华人民共和国
的诞生日。

2、观看开国大典的图片和录象带，在幼儿们讨论及教师的讲
述下知道“国庆节”的名称和来历。

3、出示天安们的图片，让幼儿们观察它的颜色和形状，及其
结构特征。

4、发给幼儿们纸和笔，来进行绘画，并鼓励幼儿大胆的来进
行添画。

(三)结束部分：

把幼儿们的画来进行讲评。并挂在绘画角上。

活动二：画国旗

活动目标：

1.复习侧面人及背面人的画法，能画出升旗时人物的简单动
态。

2.注意画面整体布局及人物比例。

活动准备：

1.彩笔、剪刀、白纸、红纸、黄色小方纸、糨糊。

2.活动前有过参加升国旗的经验，教师进行过有意识的观察
引导。

活动过程：



1.回忆、讲述升国旗的经历。 五星红旗是中华人民共和国的
国旗，我们应该怎样热爱红旗?升国旗时怎样做?(立正，行注
目礼，在一起举行升旗仪式，对着国旗敬礼，等等)

2.学习侧面人、背面人的画法表现升旗的情景。

a.讲解示范如何用侧面人、背面人的画法表现小朋友热爱国
旗的特征。

b.鼓励个别幼儿在集体中尝试画简单的人物动态，为大家做
示范。

c.幼儿绘画，教师指导。提醒幼儿注意画面整体布局及保持
画面整洁。

3.展览、欣赏各自的作品。 引导幼儿从作品的动作、构图、
布局等方面评价、欣赏同伴的作品。

设计意图：

为了让幼儿更加热爱自己的祖国，了解自己的祖国，在国庆
节来临之际，我园开展了庆祝祖国妈妈生日的活动，看着冉
冉升起的的国旗，小朋友们显得格外的庄重，他们自豪的唱
着国歌，幼小的身体站得笔直，小眼睛全神贯注的注视着，
仿佛他们也知道祖国艰辛的历程，他们感慨的说祖国妈妈节
日好，谢谢祖国妈妈!

活动名称：

庆祝祖国妈妈的生日

活动目标：

1、知道祖国妈妈的生日(十月一日)你也可以投稿，知道国庆



节是中华人民民共和国成立的日子。

2、为自己是中国人而感到骄傲，热爱自己的祖国。

活动准备：

国旗，歌曲磁带，生日蛋糕等。

活动环境：

挂起中国的五星红旗，制作彩纸状。

活动室内拉起彩色的拉花，横幅《庆祝祖国妈妈的生日快乐》

活动过程：

1、教师做神秘状，出示生日蛋糕。

教师：这是什么，是谁要过生日?

2、听音乐，看国旗，了解10月1日是祖国的生日。

听音乐，看国旗

教师：小朋友看国旗，听音乐，听完后，你们就会知道是谁
要过生日了!

教师：是谁要过生日了?祖国的生日是几月几号?你是怎么知
道的?

教师和幼儿再次看国旗，也可随歌曲轻轻拍手哼唱。

3、引导幼儿观察节日环境，，感受节日的欢快气氛。

4、点蜡烛，吃蛋糕。



教师点蜡烛，引导幼儿许愿：心里想一句祝福祖国生日快乐
的话。

大家面对国旗齐声唱生日歌，然后集体吃蜡烛。

幼儿按序取蛋糕，并说出想好的祝福。

5、分享快乐

让幼儿用自己的方式表达对祖国妈妈生日的祝福。

幼儿园国庆节活动方案范文一: 活动目标: 1、通过此次联欢
活动,加强幼儿的爱国主义热情,使幼儿懂得我们的幸福生活
来之不易,从而更加刻苦学习。 2、知道十月一日是...

中班方案

10月1日举国欢庆的国庆节到来了,幼儿园中班举行国庆节活
动,为此下面是活动方案范文,欢迎大家阅读。 活动方案一:
一、活动名称:国庆节 二、活动目标: 1、引导...

方案小班

10月10日是祖国母亲的六十六岁生日,因此幼儿园小班举行欢
庆祖国母亲生日活动。为此下面是活动方案范文,欢迎大家阅
读。 活动方案一: 一、设计意图: 祖国妈妈要过...

中班庆主题方案

一年一度的举国欢庆的国庆节到来了,幼儿园中班举行欢庆国
庆祖国母亲生日快乐主题活动,为此下面是活动方案范文,欢
迎大家阅读。 活动方案一: 活动主题: 金秋十月,丹桂...

中班组亲子方案



一年一度的国庆节到来了,在这举国欢庆的日子里幼儿园中班
举行国庆节活动,为此下面是活动方案范文,欢迎大家阅读。
活动方案一:幼儿园中班组国庆节亲子活动方案 活动...

国庆节到来了,在这举国欢庆里幼儿园中班举行国庆节主题活
动,为此下面是活动方案范文,欢迎大家阅读。 活动方案一:
活动当天流程 活动时间:20xx年9月29日下午 3:...

小班方案:欢庆祖国生日

举国欢庆的国庆节到来了,今年是是祖国第六十六个生日,在
这美好的日子里幼儿园小班举行庆祝祖国生日活动,为此下面
是活动方案范文,欢迎大家阅读。 活动方案一: 一...

主题主持词_晚会主持词

中班庆国庆活动反思篇四

金秋十月，丹桂飘香，我们迎来了祖国xx岁生日，为了让孩
子知道十月一日是国庆节，并知道国庆节的来历及有关因庆
节的一些知识（如国旗，国徽），丰富孩子的社会知识，我
们决定组织孩子共同参与，制作国庆主题墙的布置。

1、通过制作国旗，让幼儿了国旗的特征。

2、通过收集门票及名且古迹照片，让幼儿知道我国的名胜古
迹及民旗文化，培养幼儿热爱祖国的情感。

3、通过唱歌曲《国旗红红的哩》《国歌》培养幼儿的民族自
豪感。

1、9月26日至9月30日，第一周，幼儿动手制作国旗，学慢有
关国庆节的歌曲。



2、10月1日至10月7日，第二周，幼儿及家长收集风景照片及
门票。

知识储备：

1、老师向幼儿讲解国庆节的来历及相关知识。

2、带领幼儿了解我国的名胜古迹。

一、教师与幼儿共同交流有关国庆节的知识。

1、国庆节的来历，国庆节是哪一天。

2、认识国旗、国徽的特征。

3、知道我国的国歌是《义勇军进行曲》，并学唱歌歌曲《国
旗红红的哩》

二、幼儿动手制作国旗，培养幼儿的动手能力。

发放红色及*的即时贴，带领幼儿共同制作国旗。

三、认识中国地图和首都北京。

出示中国地图，让幼儿说说它的名称，形状，找出首都北京
在地图上的位置。

都是介绍中国地图：让幼儿知道，我们中国所有的地方都被
缩小绘制在图上，它的形状像一只公鸡，北京是中国的首都。
知道中国北京有那些名胜古迹！

四、利用十月一日外出旅游的机会收集门票及照片，布置主
题墙。

五、让幼儿介绍自己收集的门票及照片。



中班庆国庆活动反思篇五

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，知道五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，“黑眼睛、黑头发、黄皮肤，永永
远远是龙的传人”，长江、黄河是中国的象征，从古代的四
大发明到现代的火箭卫星上月球，“我们是聪明的中国人”，
这些都在孩子们的头脑中留下了痕迹。假日里，亲朋好友和
和美美地围坐在一起包饺子，吃团圆饭;国庆佳节中，全家人
亲亲热热地团聚在一起赏月赏花……小小的心灵在一次次节
日里、相聚中，亲身体悟着华夏的传统与文化。孩子了解了在
“中国”这个好大好大的大家庭里有着许多的民族。通过让
幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发了幼儿喜欢各民族的
情感。

在与同伴共同欣赏各地游览的照片录像，领略了祖国山河的
秀丽;收集展览的各地特产宝藏，让幼儿们知道祖国地大物博，
我们旨在通过设计的这一系列活动，激发幼儿热爱祖国的情
感，同时激起幼儿作为中国人的自豪感。

1、知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传
统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

3、激发幼儿参与丰富多彩的游戏活动，体验庆祝国庆的快乐。

1、欢腾的国庆“主题活动开展的过程中，应结合幼儿收集的
图片，实物资料，师幼共同讨论环境布置的形式、位置、所
需材料等，可以分别布置出”各族儿童是一家“、”北京天
安门“、”旅行去“、”了不起的中国人“等教育环境，环
境随着活动的开展不断丰富变化，孩子们的创造力在活动中
不断提高，孩子们热爱祖国的情感也在一天天地增长。



2、动室内挂一副中国地图，让幼儿了解有关中国的地理位置，
中国之最等有关情况，扩展幼儿的认识和视野。

3、幼儿收集的各地土特产、服饰、特产的包装盒、袋等，举
办”祖国特产展“、”民族服饰展“，师幼一同讨论展览的
位置、物品的分类等。

4、幼儿将收集的北京名胜古迹的图片、自己游览北京及其他
名胜的照片、各自画好的作品合理地组合布置。

1、识地通过看电视、上网等形式，让孩子欣赏、了解祖国各
民族的服饰特征、习俗、文化，向孩子介绍各民族的风土人
情和节日。

2、带领孩子共同制作和品尝1——2种不同民族的小吃，如羊
肉串、馄饨、牛肉、奶茶等，体验各民族的饮食文化。

3、收集不同民族人们日常生活的图片、祖国自然风光图片和
书籍，首都天安门的照片、图片和录像片，与孩子一起欣赏，
并回答孩子的问题。

4、利用书报、网络、参观展览和博物馆等方式，扩展孩子对
中国过去和现在的'了解，萌发热爱祖国的情感。

5、积极参与幼儿园组织的”国庆大联欢“活动。

中班庆国庆活动反思篇六

9月30日下午3:30

1.幼儿和全体家长一起过节，体验节日的快乐。

2.向家长汇报幼儿入园一个月的学习生活。



小国旗一面，小星星若干，墙面设计，幼儿节目，生日蛋糕
一个

一、教学汇报

1.早操

2.歌曲《亲亲我》、《碰一碰》、《袋鼠》、《小手拍拍》、
《我给奶奶捶捶背》等

3.儿歌《小叶子的话》、《小与大》、早读书的内容

4.识字

二、亲子手工活动

1.给祖国妈妈过生日，分享蛋糕

2.做国旗

三、布置下个月活动材料

1.每个家长带一个球，幼儿园搞全民健身活动。

2.重阳节爷爷奶奶来园参加活动。

3.幼儿秋游，征求家长意见。

4.家长知识讲座。

中班庆国庆活动反思篇七

20xx年9月29日下午3：00——5：40

中班



楠楠总指挥负责班级一切工作指挥安排。韩老师负责放音乐
及住址组织幼儿如厕和拿去食品。露老师负责帮助楠组织游
戏，月饼制作辅导。王老师负责班级物品领取，及简洁卫生
打扫。

1、

2、

10:00各班班长到物管处领取活动用物品;

12:30----12：50各班生活老师到厨房领取活动用月饼馅儿和
面，回班后进行分装。

12:50-----13:30班长开班级小会，明确个人工作，班级桌椅
摆放

14：30——15：00幼儿准时起床进行加餐、如厕、卫生整理、
稳定幼儿情绪迎接家长到来。(王领取加餐，楠、露帮幼儿穿
衣服、韩整理寝室卫生)

15：00开大门迎接家长(露站门口接待，楠组织幼儿)

15：10第一项活动：制作月饼(露主持)

1、教师讲解中秋节、国庆节家长和幼儿欢聚一堂来共同庆祝
来制作月饼

2、介绍制作的工具材料

3、家长和幼儿共同制作月饼(放轻音乐)

15：50月饼制做结束，由王老师将月饼迅速送至厨房烤制



15：50——16：10幼儿及家长休息、如厕、喝水(露、韩组织
幼儿如厕，楠弹琴指挥幼儿入座拿杯子喝水)韩为幼儿倒水。
露为家长倒水。

16：10——16：40第二项活动(亲子游戏)(楠主持)

为了更好的烘托气氛，让节日不在死板，运用了3个音乐游戏
进行活动

1.音乐游戏：卷白菜(韩放电脑)

过程：教师与幼儿先玩一次。第二次要求家长参与其中

2、音乐游戏：七个半跳(韩放电脑)

过程：以幽默风趣的形式讲述秋天的蚊子特别厉害，当你看
到蚊子时你的第一反应是什么：拍蚊子，教师扮演蚊子，根
据音的时值请大家拍手，第一遍音乐，教师扮演蚊子，家长
与幼儿跟随音乐进行游戏(本班领两名教师带领)。第二遍音
乐，请一名幼儿和他的家长进行表演。第三遍音乐可以做早
操形式的动物模仿，提高气氛。

3、预备游戏《田纳西》(韩放电脑)

小孩于家长手拉手跑园玩音乐游戏

4、动画片欣赏(幼儿与家长可以边观看边休息)

动画内容《动画片大耳朵图图第四季22中秋节的月亮动画梦
工场20xx1002》(韩放电脑)

16：40——17：001、幼儿及家长休息、如厕、喝水;

2、王老师、韩老师一起领取月饼、幼儿晚餐



17：00——17：301、幼儿进餐时请王老师到物管处领取幼儿
礼物;(其他教师按正常吃饭礼仪进餐)

2、家长可于幼儿共同分享自助餐，放照片让家长参看9月幼
儿生活情况。餐后发放中秋节礼物。

17：40活动结束，欢送家长幼儿离园。

中班庆国庆活动反思篇八

1、了解十月一日是国庆节，是全中国人民的节日。

2、体验庆祝国庆的欢乐情绪。

活动设计思路：

环境，是对孩子影响最为深刻的老师。时值国庆，街上热闹
的场景，高高升起的彩旗，迎风飘扬的五星红旗，节日夜晚
里的焰火等等，自然而然地将幼儿置身于主题需要的氛围中。
对国庆节的好奇，对节日的渴盼，就是孩子参与主题的原动
力。“欢腾的国庆节”其活动时间可安排在国庆节前夕开始，
一直延续到节后回园。

节日前夕，活动组织以感受节日气氛、装点节日环境为主。
而在节日过程中，则可充分发挥家园共育的功效，家长可给
予幼儿最即时的回应以及最自然状态下的一些国庆常识的授
予。

同时幼儿在节日里的见闻则成了节后活动的自然切入点，比
如文艺节目中关于焰火及京剧脸谱、中国工夫的一些图象。
在活动过程中，教师应把握幼儿一些关键经验的获得，如5以
内的加减运算等。如有共性问题，可以组织集体活动。

尤其是对于大班初期幼儿合作能力的培养，在“国庆问答



赛”中，教师可以作为一名组员参与到团队中去，给予幼儿
一定的帮助。

活动提示：欢腾的国庆节，我爱中国

国庆前夕：家园互动

去附近街道观看节日布置，了解和感受人们迎国庆的欢乐情
绪。讨论怎样布置活动室迎接国庆，并一起分工制作和布置
活动室，准备和排练迎国庆的节目。

了不起的中国人：

区域活动师生共同收集材料，在区域中安排如“奥运
会”“国旗、国歌”“京剧脸谱”“中国功夫”等内容。了
解我国许多有名的人和事，为自己是一个中国人而自豪。

五星红旗我爱你：

区域活动

了解国旗的外形特征及简单意义，提供美工材料，在看看做
做中增进热爱中国、热爱国旗的情感。大胆画出升国旗的场
景，初步掌握“抬头背面人”的绘画技巧。

挂灯笼：

区域活动：

通过挂灯笼庆国庆活动，比较灯笼的不同特征，从而学习5的
加法，以小组竞赛的方式，试着按照画面上的式题，在大门
和墙上挂上灯笼，说出理由。

愉快的国庆节：



区域活动：

1、知道国庆节是祖国妈妈的生日，回忆国庆节的热闹情景，
感受国庆节的欢乐气氛。

2、观察讨论画有国庆情景的“窗口”，并在空白“窗口”内
按照自己的想象画出欢庆的情景，把各自的“窗口”贴在活
动室内的高楼上互相观赏讨论，进一步体验节日的热闹。

节日的夜晚：

区域活动：提供焰火影象资料及各种美工材料如火柴、胶水、
彩纸等，描述国庆礼花的品种、颜色、燃放过程，交谈观看
礼花的感受。用各种材料表现礼花，学习用火柴粘贴礼花和
楼房的方法。

国庆问答赛：

大家来组队小组活动根据活动要求，自由组合成竞赛小组，
有规则意识和团队精神。为自己的小组取名收集问答资料，
互相学习。制订比赛规则等。

超级问答赛：

集体活动通过问答赛的形式，以轮换问答的方式进行比赛，
问答的问题须与国庆有关，在游戏氛围中展开。使幼儿有兴
趣进一步了解国庆节以及祖国的一些常识。

中班庆国庆活动反思篇九

祖国妈妈要过生日了，面对生活在”甜蜜生活“的幼儿来说，
”十月一日“只是一个盛大的节日，可以休息7天，有好吃的、
好玩的，到处都很热闹。但是对这一节日的实际意义还不能
深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时了解一些历



史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通过此次活动，
培养幼儿爱祖国的情感。

1.知道”十月一日“是”国庆节“，是祖国妈妈的节日，今
天的幸福生活来之不易。

2.通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

1.节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2.通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3.材料：彩纸、白纸、油画棒若干。

1.组织幼儿齐唱国歌。

2.介绍”十月一日“是”国庆节“，是祖国妈妈的生日。

3.通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4.让幼儿用自己方式”庆祝十月一日"。

创作画《娃娃庆十月一日》。

画烟花、天安门、国旗等。

5.师生共同装饰教室。

6.齐唱歌曲《国旗国旗红红的哩》。

1.请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。



2.组织幼儿节日后的谈话。

中班庆国庆活动反思篇十

1、为迎接祖国妈妈x岁生日，通过开展“迎国庆”亲子活动，
使幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

促进家长和孩子之间的亲子感情，培养孩子的合作意识，发
展孩子的创造力和动手操作能力。

20xx年9月30日下午

幼儿园院内

全体师生及家长

手工示范作品、幼儿礼品、场景布置、油画棒、卡纸、双面
胶、固体胶等。

1、班级老师提前布置好活动场地，并展示本次主题活动需制
作的各类手工示范作品。

2、主持人开场白：向幼儿和家长介绍中国的传统节日，重点
介绍国庆节。

3、全体师生和家长演唱歌曲《国歌》。

全体师生演唱《国旗国旗多美丽》



4、做操：

（1）《棒棒棒》《小鸡，小鸡》《我真的很不错》

（ 2）亲子操：《恰恰恰》《幸福你就拍拍手》

5、家长和幼儿在规定时间内共同制作完成作品，并悬挂展示。
学前班手工《制作国旗》中班绘画《首都北京天安门》中班
添画《烟花》小班添花《祖国在我心中》 （制作过程中播放
各类音乐，让家长和孩子在一个轻松、愉悦的氛围中进行此
活动）。

6、为全园9月份生日的幼儿过生日。

分享蛋糕，体验与同伴分享的快乐。

7、教师巡视指导并拍照记录活动精彩过程。

8、小结评价本次活动的亲子手工作品，班级集体拍照留影后
结束活动。

1、本次活动的组织者全体教师，各老师必须明确活动方案内
容，活动开展实施过程中，教师要相互配合协作，以便活动
的顺利开展。

2、提前通知每一位幼儿家长准备相应的材料，活动当天提前
来园，以便活动准时进行。

3、活动过程中，引导幼儿与家长遵守活动的纪律与秩序，在
强调幼儿安全使用各类制作工具。

4、活动过程中引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，
活动结束后请家长与幼儿收拾好各类物品方可离开活动现场。

5、活动结束后，在活动主持人的协调安排下按顺序排队回教



室，所有接送幼儿的家长必须在教室接孩子。


